

Otorga el presente



## CERTIFICADO DE CALIDAD

Hacemos constar que el producto con la descripción Cable de Fibra Óptica Exterior Multitubo Armado Monomodo 9/125 de 12 Hilos Semi-Seco y número de parte OPCFOCE09AR12PPSS, se encuentra fabricado bajo los siguientes estándares:

- ITU-T G.652.D
- IEC 60793-2-50 tipo B1.3
- IEC 60794-1-1
- IEC 60794-1-2
- IEC 60794-3
- IEC 60794-3-10
- IEC 60794-3-11

Las características de operación y rendimiento quedan descritas en la documentación técnica del producto.



Ing. Ricardo Hernández León Jefe de Aseguramiento de Calidad Optronics S.A. DE C.V.